

Στους επόμενους μήνες, λόγω αναστολής των παροικιακών εκδηλώσεων, το Παροικιακό Βήμα θα σας θυμίζει πρόσωπα και εκδηλώσεις από τα χρόνια που πέρασαν



Ταξίδι της Ελληνικής Ορθ. Κοινοτητας Ν.Α. με λεωφορεία στο Κόλτον τον Οκτώβριο 1998, στον τάφο του πρώτου Έλληνα της Ν.Α. Γεώργιου Τραμουντάνα. Μεταξύ άλλων, ο Παναγιώτης Σούστας, Γιώργος Τσαμαντάνης, Βαγγέλης Μπόγιας και Βασίλης Ρουμπάνης



Την αναστήλωση του τάφου του Γεώργιου Τραμουντάνα (που ήρθε στη Ν.Α. το 1842) έκανε η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Ν.Α. το 1998. Η Κοινότητα τέλεσε μνημόσυνο στην παρουσία μελών του Δ.Σ., του Δημάρχου της περιφέρειας Ελλιστον κ. Ρεννα και απογόνων του Τραμουντάνα



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Υποδοχή της Ολυμπιακής Φλόγας στην Αδελαΐδα πριν τους Ολυμπιακούς του 2000 στο Σύδνεϋ. Μεταξύ άλλων, είναι οι Βασίλης Πιπινιάς, Ηλίας Μαυρογιώργης και ο Βαγγέλης Μερμύγκης



ΔΕΞΙΑ: Το στιγμιότυπο είναι από την 25η Μαρτίου 2000 μπροστά στο κενotáφιο των Παμμεγίστων Ταξιαρχών. Σημαιοφόρος ο Θεόδωρος Δρούλιας και δίπλα του ο Εβαν Κουναβέλης



Το στιγμιότυπο από το ΓΛΕΝΤΙ της Αδελαΐδας το 1994 με συμμετοχή συνεργείου του Συλλόγου Κυριών και Δεσποινίδων "Ο Ταξιάρχης".



Μέλη του Συλλόγου Κυριών και Δεσποινίδων "Ο Ταξιάρχης" Ν.Α. σε πρωινό τσάι στο Δημαρχεία της Αδελαΐδας το έτος 2000, καλεσμένες από την τότε Δήμαρχο Δρ Τζέην Λόμαξ Σμιθ - πίσω καθήμενη. Μεταξύ άλλων, η τότε πρόεδρος Μαίρη Λούκα, η Χρυσούλα Χάισλερ και η Αντιγόνη Βάσου.



Γνωστά μέλη της παροικίας μας που συμμετείχαν στο θεατρικό έργο "Φωνάζει ο κλέφτης", που ανέβασε ο Εργατικός Μορφωτικός Σύνδεσμος ΠΛΑΤΩΝ το 1976. Στο βήμα είναι ο αείμνηστος Τάκης Λαβίθης, τότε πρόεδρος του ΠΛΑΤΩΝ. Μεταξύ άλλων, είναι επίσης η Ισμήνη Σπύρογλου, η Ελλη Σπέη και ο Σταύρος Πάππας
Σημείωση: Αρκετές από τις φωτογραφίες πάρθηκαν για το Π. Βήμα από τον αείμνηστο Γιώργο Τσαμαντάνη



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Από την επετείο των 10 χρόνων του Ελληνικού Γηροκομείου Ρίντλιτον το 1998. Η κα. Παλαιολογούδα εκ μέρους της Λημνιακής Αδελφότητας και η κα. Βασιλειάδου εκ μέρους του "Παύλου Μελά" προσέφεραν οικονομική στήριξη. Μαζί τους η Καίτη Σαρηπασόγλου και ο Ηλίας Μαυρογιώργης.

ΔΕΞΙΑ: Στην ίδια εκδήλωση, ο επίσκοπος Χριστιανουπόλεως Παύλος, ο ΓΓ της Κοινότητας Γ. Λεσσές και πολιτικοί εκπρόσωποι της Ν.Α.



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Το χορευτικό συγκρότημα της Ποντιακής Αδελφότητας της Ν.Α. εμφανίστηκε στη γιορτή για τα 10 χρόνια του Ελληνικού Γηροκομείου Ρίντλιτον το 1998.

ΔΕΞΙΑ: Φωτογραφία που δημοσιεύθηκε τον Νοέμβριο του 1998 στο Παροικιακό Βήμα, με μέλη του Συλλόγου Ελλήνων Συνταξιούχων Θέμπατον. Διακρίνονται, οι Δημ. Παπανικόλας, Ελένη Γιαμαίου, Ειρήνη Κασσάρ, Πότα Βαρκανή, η Βίκυ Κρατσάλη εκ μέρους του ιδρύματος "Μαίρη Πότερ" κι ο Γιώργος Παπάζογλου



ΜΑΤΙΕΣ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ:

ΑΡΙΣΤΕΡΑ, από χοροεσπερίδα της Ελληνικής Κοινότητας στο Ολύμπικ Χωλ, με γνωστές κυρίες της παροικίας.

ΔΕΞΙΑ: Μέλη του Συλλόγου Αρραδιπιωτών (Κύπρου) σε χοροεσπερίδα που διοργάνωσαν το 1998 στο κοσμικό Renaissance της Αδελαΐδας



ΜΑΤΙΕΣ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ: Στη φωτογραφία δεξιά, είναι ο γνωστός παλαιστής της ελευθέρως πάλης, Σάββας Χάρπας πρωταθλητής Ευρώπης στη δεκαετία του 70. Ο Σάββας εξακολουθεί να ζει στην Αδελαΐδα και εκκλησιάζεται τακτικά στην Κοίμηση της Θεοτόκου στο Croydon. Στην πάνω φωτογραφία, τα δισέγγονά του επιδεικνύουν τις ζώνες και τα τρόπαια που κατέκτησε ο προπάππος τους



**ROLLER SHUTTERS
Ρολά Ασφαλείας**

Τα ετοιμάζουμε και τα τοποθετούμε κατά παραγγελία

Με αυτοματισμό αν επιθυμείτε
Με πολυετή πείρα στο χώρο
Με σεβασμό και ειλικρίνεια
προς τον πελάτη.

Για άμεση εξυπηρέτηση
**Τηλεφωνείστε στον
Αντώνη Πλαρινό
Κινητό: 0401 437 858**

Email: marvaston@hotmail.com



**ΚΗΠΟΣ MARY COLTON
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΟΥΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ ΤΟΥ Π. ΒΗΜΑΤΟΣ**



**ADELAIDE
CEMETERIES**



Ο νέος Κήπος Mary Colton, αριστερά, θα αναπτυχθεί και θα φαίνεται όπως το δημοφιλές Noblet garden, δεξιά

ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΑ ΑΔΕΛΑΪΔΑΣ

Ο Κήπος Mary Colton είναι ένα νέο τμήμα του Κοιμητηρίου Enfield Memorial με την παράδοση του δημοφιλούς Noblet Garden. Εξυπηρετεί οικογένειες που διαλέγουν την παραδοσιακή ταφή με κεφαλόπετρα. Αυτό το μήνα τα Κοιμητήρια Αδελαΐδας προσφέρουν ειδικά ωφελήματα στους αναγνώστες του Παροικιακού Βήματος που αναφέρουν αυτή τη διαφήμιση όταν αγοράζουν τάφους στο Κοιμητήριο Mary Colton Garden. Επικοινωνήστε με τα Κοιμητήρια Αδελαΐδας στο **8139 7400** σήμερα και αναφέρατε το Παροικιακό βήμα για να ανακαλύψετε όλες τις λεπτομέρειες αυτής της προσφοράς.

(www.aca.sa.gov.au – enquiry@aca.sa.gov.au)